
Mocht jij bij deze verkiezingen stemmen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 55,9%  

Nee 44,1%  

Heb je bij deze verkiezingen ook gestemd?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 98,5%  

Nee 1,4%  

Zeg ik niet 0,1%  



Op welke partij heb je gestemd?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

PvdA 27,1%  

D66 17,9%  

VVD 16,4%  

SP 15,1%  

GroenLinks 5,1%  

PVV 4,5%  

CDA 3,5%  

ChristenUnie 3,5%  

Partij voor de Dieren 2,0%  

De Piratenpartij 2,3%  

SGP 1,2%  

50PLUS 0,0%  

Democratisch Politiek Keerpunt 0,0%  

Andere politieke partij 0,3%  

Ik heb blanco gestemd 0,3%  

Dat wil ik niet zeggen 0,9%  

Net voor de verkiezingen stonden de VVD en de PvdA het hoogst in de peilingen. In
hoeverre heeft dit invloed gehad op jouw stemgedrag?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heeft geen invloed gehad 80,4%  

Ik heb op de VVD gestemd om te voorkomen dat de PvdA de... 4,2%  

Ik heb op de PvdA gestemd om te voorkomen dat de VVD de... 13,0%  

Weet niet / geen mening 2,4%  



Op welk moment heb je bepaald op welke partij je ging stemmen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ik stem altijd op dezelfde partij 12,0%  

Al vóór de start van de campagnes (half augustus) 22,1%  

Ongeveer twee weken voor de verkiezingen 14,9%  

Ongeveer een week voor de verkiezingen 10,4%  

In de laatste week voor de verkiezingen 15,5%  

Een dag voor de verkiezingen 8,6%  

Op de verkiezingsdag zelf 11,0%  

In het stemhokje 3,7%  

Dat weet ik niet meer 1,7%  

In hoeverre twijfelde je in het stemhokje nog over je stem?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel erg 3,4%  

Een beetje 20,9%  

Helemaal niet 73,7%  

Geen mening / niet van toepassing 2,0%  



Met wie ben jij naar het stembureau gegaan?

Antwoord Percentage

Totaal   

Alleen 55,8%  

Met (één van) mijn ouders 23,0%  

Met één of meer vrienden 9,2%  

Met mijn broer/zus 5,4%  

Anders  5,6%  

Ik had iemand gemachtigd om voor mij te stemmen 4,4%  

Geen mening 0,2%  

Heb je afgelopen woensdag voor het eerst gestemd?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 24,6%  

Nee 75,4%  

Weet niet 0,0%  

Stelling: 'Iedereen mag weten op welke partij ik heb gestemd.'

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 79,7%  

Oneens 17,5%  

Weet niet / geen mening 2,8%  



Hoe leuk vond jij het om te stemmen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel leuk 28,5%  

Redelijk leuk 51,4%  

Niet zo leuk 7,2%  

Helemaal niet leuk 1,6%  

Weet niet / geen mening 11,3%  

Vind jij het wel of niet kunnen dat een politicus op zichzelf stemt?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Dat vind ik WEL kunnen 66,6%  

Dat vind ik NIET kunnen 28,9%  

Weet niet / geen mening 4,4%  

Stelling: ‘Door te stemmen heb ik het idee invloed te kunnen uitoefenen.’

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 78,4%  

Oneens 17,2%  

Weet niet / geen mening 4,4%  
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Stelling: ‘Stemmen is een plicht tegenover de samenleving.’

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 77,9%  

Oneens 18,2%  

Weet niet / geen mening 3,9%  

Stelling: ‘Sinds ik zelf mag stemmen volg ik de politiek beter.’

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 52,3%  

Oneens 44,4%  

Geen mening 3,3%  

Hoe heb je de verkiezingsuitslag gevolgd?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Via televisie 84,2%  

Via kranten 40,8%  

Via andere internetsites 35,5%  

Via social media (Twitter, Hyves, Facebook) 30,8%  

Anders  6,2%  

Ik heb de verkiezingsuitslag niet gevolgd 4,8%  

Geen mening 0,2%  
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Met wie heb jij de verkiezingsuitslag besproken?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Met mijn ouders 77,3%  

Met vrienden 73,6%  

Met mijn klas-/studiegenoten 53,6%  

Met mijn broer/zus 27,0%  

Klassikaal in de les / tijdens college 21,2%  

Met mijn collega’s 16,9%  

Met niemand 3,9%  

Anders  3,3%  

Naar welke van deze coalitiemogelijkheden gaat jouw voorkeur uit?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

VVD, PvdA, D66 28,5%  

PvdA, SP, CDA, D66 18,8%  

VVD, PvdA, CDA 15,6%  

VVD, PvdA 12,3%  

Weet niet / geen mening 9,3%  

VVD, PvdA, D66, GroenLinks 8,2%  

VVD, PvdA, CDA, D66 7,3%  
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Zou jij het liefst Mark Rutte of Diederik Samsom als minister-president hebben?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Diederik Samsom 47,9%  

Mark Rutte 43,3%  

Weet niet / geen mening 8,7%  

Hoeveel vertrouwen heb je in Mark Rutte als minister-president van het land?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel veel vertrouwen 13,8%  

Tamelijk veel vertrouwen 40,4%  

Niet zo veel vertrouwen 27,2%  

Helemaal geen vertrouwen 15,2%  

Weet niet / geen mening 3,4%  

Hoeveel vertrouwen heb je in Diederik Samsom als minister-president van het land?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel veel vertrouwen 14,3%  

Tamelijk veel vertrouwen 45,8%  

Niet zo veel vertrouwen 24,0%  

Helemaal geen vertrouwen 10,9%  

Weet niet / geen mening 5,1%  
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